
 
Republika Hrvatska 

Trgovački sud u 
Varaždinu 

Varaždin, Braće Radić 2 
 

Poslovni broj: 5 St-492/2021-18 
 
 
 

R E P U B L I K A   H R V AT S K A 
 
 

R J E Š E NJ E 
 

Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Kseniji Flack-Makitan, u 
stečajnom predmetu povodom prijedloga predlagatelja STANOVI JADRAN d.d., 
Kralja Zvonimira 14/IX, Split, OIB: 88680117715, zastupanog po punomoćnici 
Carmen Ivančević Marinković, odvjetnici iz Splita, za otvaranje stečajnog postupka 
nad dužnikom DARY d.o.o., Tina Ujevića 20, Čakovec, OIB: 25321510881, 
zastupanog po punomoćniku Juraju Blažičko, odvjetniku iz Zagreba, Masarykova 
ulica 10, 4. srpnja 2022. 
 

r i j e š i o   j e 
 

I. Otvara se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom DARY d.o.o., Tina 
Ujevića 20, Čakovec, OIB: 25321510881, sa danom 4. srpnja 2022. u 
14,00 sati. 

II. Za stečajnog upravitelja izabrana je Vesna Baranašić Horvat, Stjepana 
Radića 27, Čakovec, OIB: 65554389903. 

III. Pozivaju se vjerovnici stečajnog dužnika da u roku od 60 dana od dana 
dostave rješenja o otvaranju stečajnog postupka na E-oglasnoj ploči 
suda prijave svoje tražbine stečajnom upravitelju i to u dva primjerka s 
ispravama na kojima se tražbine temelje, uz potvrdu o plaćenoj pristojbi 
u iznosu od 2% vrijednosti tražbine, ali najviše 500,00 KN na žiro-račun 
državnog proračuna br. HR12 1001 0051 8630 0016 0, model HR64, 
poziv na broj odobrenja 5045-3574-22049221 s naznakom OIB-a 
uplatitelja. 

IV. Pozivaju se dužnikovi dužnici da svoje obveze prema stečajnom 
dužniku ispune bez odlaganja stečajnom upravitelju za stečajnog 
dužnika. 

V. Razlučni i izlučni vjerovnici pozivaju se da u roku od 60 dana obavijeste 
stečajnog upravitelja o svojim pravima. 

VI. Ročište vjerovnika na kojem će se ispitati prijavljene tražbine-ispitno 
ročište zakazuje se za 10. studenog 2022. u 09,00 sati, kod Trgovačkog 
suda u Varaždinu, Braće Radića 2, soba broj 232/II. 

VII. Ročište vjerovnika na kojem će se na temelju izvješća stečajnog 
upravitelja odlučivati o daljnjem tijeku stečajnog postupka-izvještajno 
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ročište održati će se istoga dana na istome mjestu odmah nakon 
ispitnog ročišta. 

VIII. Rješenje o otvaranju stečajnog postupka dostaviti će se sudskom 
registru radi upisa otvaranja stečajnog postupka u sudskom registru. 

IX. Nalaže se stečajnoj upraviteljici Vesni Baranašić Horvat, Stjepana 
Radića 27, Čakovec, da bez odgode pristupi ovome sudu radi davanja 
izjave o prihvaćanju dužnosti i primitka potvrde o imenovanju u skladu s 
čl. 86. Stečajnog zakona ("Narodne novine" broj 71/2015, 104/2017 i 
36/2022, dalje SZ). 
 

 
Obrazloženje 

 
  

1. U ovom stečajnom predmetu koji je vođen povodom dvaju prijedloga za  
otvaranje stečajnog postupka i to: jednog prijedloga kojeg je podnijela 
Financijska agencija, u odnosu na koji prijedlog je skraćeni stečajni 
postupak obustavljen, pokrenut je prethodni postupak i imenovan je 
privremeni stečajni upravitelj rješenjem od 3. ožujka 2022., poslovni broj 
St-492/2021-9 i drugog prijedloga kojeg je podnio vjerovnik dužnika 
STANOVI JADRAN d.o.o., Split, Kralja Zvonimira 14/IX, povodom kojeg je 
sud odredio također održavanje ročišta radi rasprave o uvjetima za 
otvaranje stečajnog postupka. 
 

2. Na ročištu održanom kod ovoga suda 4. srpnja 2022. privremena stečajna 
upraviteljica navela je kako je uvidom u poslovne knjige i financijsko stanje 
dužnika potvrdila da isti nema imovine iz koje bi se mogli namiriti troškovi 
stečajnog postupka, da su zalihe robe otpisane, potraživanja u bilanci su 
nenaplativa zbog zastare, poreznog duga nema, te eventualno postoji 
mogućnost preplate po poreznim računima. 
 

3. Dalje privremena stečajna upraviteljica utvrđuje da je dužnik bio vlasnik 
nekretnina upisanih u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Splitu, 
Zemljišno-knjižni odjel Kaštel Lukšić, koje su upisane u z.k. ul. 519 i 601, 
k.o. Labin, te da su te nekretnine prodane kupcu Vage Lukavečki d.o.o. Na 
traženje koje je dostavljeno u ovom postupku od strane predlagatelja 
STANOVI JADRAN d.o.o. glede mogućnosti pobijanja pravnih radnji 
stečajnog dužnika vezano na navedene nekretnine privremena stečajna 
upraviteljica je utvrdila kako se radi o radnji poduzetoj 2017. godine, što 
znači da su protekli rokovi za podnošenje tužbe radi pobijanja, po svim 
zakonskim osnovama. Privremena stečajna upraviteljica upozorila je i na to 
da ukoliko se otvori stečajni postupak biti će potrebno predujmiti dodatna 
novčana sredstva za njegovo vođenje, zbog nepostojanja unovčive 
imovine. 
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4. Privremena stečajna upraviteljica utvrdila je i postojanje stečajnog razloga 
nesposobnosti za plaćanje na strani ovog dužnika. 

5. Valja navesti da predlagatelj STANOVI JADRAN d.o.o. kao vjerovnik svoju 
tražbinu prema dužniku temelji na pravomoćnoj i ovršnoj presudi ovog 
suda od 3. kolovoza 2018., poslovni broj Povrv-300/2016-16 (list 5-12 
spisa), kojom je naloženo dužniku da isplati pravnom predniku 
predlagatelja iznos od 25.781,25 EUR-a sa zateznom kamatom i 
troškovima parničnog postupka u iznosu od 23.368,66 kn. 
 

6. Uvidom u Očevidnik neizvršenih osnova za plaćanje sa specifikacijom 
naplate koju vodi Financijska agencija od 4. srpnja 2022. utvrđeno je da je 
dužnik nesposoban za plaćanje od 12. kolovoza 2021., te da iznos 
nepodmirenih dospjelih obveza u Očevidniku iznosi 331.633,92 kn. 
 

7. Članak 5. st. 1. i 2. SZ propisuju da se stečajni postupak može otvoriti ako 
sud utvrdi postojanje stečajnog razloga, a stečajni razlozi su nesposobnost 
za plaćanje i prezaduženost. 

 
8. U konkretnom slučaju sud je utvrdio da je dužnik nesposoban za plaćanje 

jer ne može trajnije ispunjavati svoje dospjele novčane obveze, a također i 
da je predlagatelj STANOVI JADRAN d.o.o. učinio vjerojatnim postojanje 
svoje tražbine prema ovom dužniku na temelju navedene pravomoćne i 
ovršne sudske odluke u skladu s čl. 109. st. 2. SZ. 
 

9. Radi navedenog primjenom čl. 129. i 130., te 84. SZ sud je donio rješenje 
o otvaranju stečajnog postupka, kako je to navedeno u izreci, sa 
sadržajem propisanim navedenim odredbama SZ, a s obzirom na to da je 
privremeni stečajni upravitelj bio izabran metodom slučajnog odabira s liste 
A stečajnih upravitelja za područje nadležnoga suda, to nije bilo potrebno 
ponovno koristiti ovu metodu, već je samo isti dalje nastavio obavljati svoju 
dužnost kao stečajni upravitelj. 

 
 

U Varaždinu, 4. srpnja 2022. 
 
 
 
 

Sudac 
 
 

Ksenija Flack-Makitan 
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POUKA O PRAVNOM LIJEKU: 
Stranka u postupku ima pravo izjaviti žalbu u roku od osam dana, s time da se 
dostava smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave ove odluke na 
mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova, a rok za žalbu počinje teći prvog sljedećeg 
dana po proteku navedenog roka. Objava ove odluke na mrežnoj stranici e-Oglasna 
ploča sudova smatra se dokazom da je dostava objavljena svim sudionicima i onima 
za koje Stečajni zakon propisuje posebnu dostavu. Žalba se podnosi putem ovog 
suda u četiri primjerka, te o žalbi odlučuje Visoki trgovački sud Republike Hrvatske u 
Zagrebu. 
 
 
DNA: 
 

1. Financijska agencija, Varaždin, A. Cesarca 2,  
2. Sudski registar, radi zabilježbe,  

 
 

E-Oglasna ploča kao dostava za:  
 
3. Stečajna upraviteljica Vesna Baranašić Horvat, Stjepana Radića 27, 

Čakovec, 
4. Predlagatelj, zastupan po punomoćnici Carmen Ivančević Marinković, 

odvjetnici iz Splita, Kralja Zvonimira 14/IX, 
5. Dužnik i direktor dužnika, zastupani po punomoćniku Juraju Blažičko, 

odvjetniku iz Zagreba, Masarykova ulica 10 
 
 
 



Broj zapisa: eb30e-6e1b3
Kontrolni broj: 06835-d1181-7f49f

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=KSENIJA FLACK-MAKITAN, L=VARAŽDIN, O=TRGOVAČKI SUD U VARAŽDINU, C=HR
Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Varaždinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
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